
学
年

評
価

①
学
校
の
様
子
・
情
報
が

、
家
庭

に
よ
く
届
い
て
い
る

。

②
保
護
者
の
意
見
を
よ
く
聞
き
､

家
庭
と
連
携
し
て
生
徒
を
育
て
よ

う
と
し
て
い
る

。

③
生
徒
が

、
学
校
へ
行
く
の
が
楽

し
い
と
言

っ
て
い
る

。

④
生
徒
に
と

っ
て

、
信
頼
し
て
相

談
で
き
る
先
生
が
い
る

。

⑤
い
じ
め
が
な
く

、
生
徒
の
友
人

関
係
は
良
好
で
あ
る

。

⑥
家
庭
学
習
・
学
習
相
談
・
補
講

な
ど
　
学
力
向
上
の
取
り
組
み
が

図
ら
れ
て
い
る

。

⑦
生
徒
指
導
の
指
導
方
法
や
指
導

内
容
は
適
切
で
あ
る

。

⑧
生
徒
は

、
学
校
の
決
ま
り
を
よ

く
守
り

、
節
度
あ
る
生
活
が
で
き

て
い
る

。

⑨
学
校
は

、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
予
防
対
策
へ
の
対
応
を

適
切
に
行

っ
て
い
る

。

⑩
教
職
員
の
言
葉
遣
い
や
服
装
は

適
切
で
あ
る

。

⑪
校
舎
は
き
れ
い
で

、
教
育
環
境

が
整

っ
て
い
る

。

⑫
生
徒
の
言
葉
遣
い
は
適
切
で

、

時
と
場
に
応
じ
た
対
応
が
出
来
て

い
る

。

⑬
生
徒
は

、
自
分
か
ら
す
す
ん
で

挨
拶
を
し
よ
う
と
し
て
い
る

。

⑭
生
徒
は

、
授
業
が
わ
か
り
や
す

い
と
言

っ
て
い
る

。

⑮
学
校
行
事
が
充
実
し
て
お
り

、

生
徒
は
生
き
生
き
と
活
動
し
て
い

る

。

⑯
部
活
動
が
適
切
に
運
営
さ
れ
て

お
り

、
活
発
に
活
動
し
て
い
る

。

(

３
年
生
は
引
退
ま
で

）

⑰
教
職
員
は
意
欲
的
に
教
育
活
動

を
行

っ
て
い
る

。

⑱
三
ケ
島
中
学
校
の
特
色
が
感
じ

ら
れ

、
学
校
に
活
気
が
あ
る

。

平
均

4 23.2% 21.8% 28.7% 43.6% 43.1% 19.8% 27.1% 41.4% 52.6% 53.9% 30.8% 15.6% 19.6% 23.2% 26.5% 25.0% 39.8% 22.8% 31.1%

3 31.3% 42.0% 43.4% 21.5% 28.8% 30.7% 31.0% 38.6% 30.0% 27.3% 41.8% 50.7% 42.7% 39.8% 42.4% 40.6% 27.2% 36.7% 36.2%

2 27.1% 16.2% 12.7% 3.5% 7.1% 18.2% 8.6% 0.0% 3.5% 1.7% 7.3% 7.3% 13.5% 16.6% 12.9% 14.1% 3.3% 7.3% 9.0%

1 11.2% 7.4% 13.4% 11.2% 3.9% 16.3% 7.3% 1.8% 1.8% 2.3% 2.1% 2.1% 7.3% 9.2% 9.1% 11.3% 5.7% 5.7% 6.9%

0 7.2% 12.6% 1.8% 20.2% 17.1% 15.1% 26.1% 18.2% 12.1% 14.9% 18.0% 24.3% 16.8% 11.2% 9.1% 9.0% 24.0% 27.5% 16.4%

54.5% 63.8% 72.1% 65.2% 71.8% 50.4% 58.0% 80.0% 82.6% 81.2% 72.6% 66.3% 62.4% 63.0% 68.9% 65.6% 67.0% 59.5% 67.3%

4 18.7% 19.6% 26.6% 7.9% 50.0% 12.6% 11.8% 41.6% 35.9% 35.1% 23.5% 24.5% 28.4% 10.2% 12.4% 29.0% 21.1% 10.8% 24.2%

3 55.7% 44.3% 47.5% 45.2% 32.0% 34.2% 39.5% 42.8% 48.3% 28.9% 49.8% 51.9% 47.5% 46.0% 47.5% 34.2% 41.2% 46.8% 43.4%

2 19.4% 15.1% 13.3% 16.5% 1.5% 18.9% 17.2% 5.5% 0.0% 4.0% 5.5% 7.9% 6.1% 19.6% 18.1% 12.4% 2.4% 4.8% 11.9%

1 0.0% 2.4% 12.6% 9.5% 5.6% 15.7% 4.0% 0.0% 2.4% 7.1% 1.6% 4.7% 3.1% 9.5% 12.6% 13.4% 1.6% 4.0% 5.4%

0 6.2% 18.6% 0.0% 21.1% 10.9% 18.6% 27.5% 10.2% 13.3% 25.0% 19.6% 11.0% 14.9% 14.8% 9.3% 11.0% 33.8% 33.8% 15.0%

74.4% 63.9% 74.1% 53.0% 82.0% 46.8% 51.3% 84.3% 84.3% 63.9% 73.3% 76.4% 75.9% 56.1% 60.0% 63.2% 62.3% 57.5% 67.6%

4 18.2% 24.4% 36.3% 36.2% 37.9% 15.5% 23.1% 41.0% 48.2% 50.3% 35.7% 30.4% 27.7% 10.0% 22.8% 37.3% 29.9% 19.4% 30.8%

3 60.6% 59.8% 37.7% 39.3% 46.6% 41.3% 53.0% 48.6% 35.5% 38.8% 44.0% 48.1% 55.3% 45.8% 50.9% 44.7% 52.8% 54.1% 46.8%

2 12.6% 5.2% 17.0% 8.2% 3.4% 29.7% 4.5% 3.1% 3.0% 1.5% 11.3% 8.8% 8.3% 18.0% 15.3% 5.2% 0.0% 5.4% 8.7%

1 8.6% 0.0% 1.8% 1.9% 1.6% 0.0% 1.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 5.3% 1.5% 3.3% 1.5%

0 0.0% 10.7% 7.2% 14.4% 10.5% 13.5% 17.4% 5.5% 13.2% 9.3% 9.0% 12.7% 8.6% 19.1% 11.0% 7.6% 15.9% 17.8% 12.0%

78.8% 84.1% 74.0% 75.5% 84.5% 56.8% 76.2% 89.6% 83.8% 89.2% 79.7% 78.5% 83.0% 55.8% 73.6% 82.0% 82.7% 73.5% 77.7%

4 50.0% 75.0% 75.0% 25.0% 75.0% 25.0% 50.0% 75.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 47.2%

3 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.9%

2 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 5.9%

1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 2.9%

0 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 75.0% 25.0% 75.0% 16.2%

100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 75.0% 100.0% 75.0% 75.0% 100.0% 100.0% 75.0% 75.0% 75.0% 0.0% 50.0% 25.0% 75.2%

76.9% 78.0% 80.0% 60.9% 84.6% 63.5% 65.1% 88.5% 81.4% 77.3% 81.4% 80.3% 74.1% 62.5% 69.4% 52.7% 65.5% 53.9% 71.9%

※
わからない
２０．４％

※
わからない
１７．７％

※
わからない
１７．5％

※
わからない
２５．６％

※
わからない
２４．７％

※
わからない
３８．５％

■評価は、「４ → あてはまる」　「３ → ややあてはまる」　「２ → あまりあてはまらない」 「１ → あてはまらない」  「０ → 分からない」　です。

肯定的評価
割合

肯定的評価
割合

２
学
年

肯定的評価
割合

1
学
年

３
学
年

肯定的評価
割合

５
組

肯定的評価
割合
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